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MEPOZ A: - Awdeka (12) epwTACEIG.
Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe TEécoepig (4) povadeg
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Al=a-l-A0O

Al =17-10 °-100-30
Al =0,051 m

Al =51 mm

Q=m-c-Ad
Q=10-450-580
Q =2610kJ
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My =2-V-u-F-r

M, =2-1.0,6-20-0,2
M., =4,8 KNm
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MEPO2Z B: - TéEocoepig (4) EpwWTAOEIG.
Kafe opBn amrdavrnon BaduoAoyeital ye OKTW (8) povadeg

13.
P=M, o
Mt :Tmax :Ge :Mt:Tmax"]
J r / r
4 4
329 _ 71600 34108 mm
32
= 2zn _ 27120 ~=12.57 rad/s
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M, =32 645’;34 107 _ 25 736.10° Nmm=25736 Nm

P=25736-12,57 =323501,52 W



14.
SM=l-a=M,=1I-a

| =m-i*=300-0,2° =12 kgm?
a)2=a)l+at:>a=—a)2_a)1
w =0

27n 271600

=167,55 rad/s
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a)2:
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M, =12-20,94=251,28 Nm
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M, =0

_Ffr -0,1- RN -0,15+30-0,65=0
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Fo =4-Ry =Ry =

F
-F,-0,1- 5 fé .0,15+30-0,65=0

~0,35F, =—19,5
F =95 5571 N
35
(B)
-2
M, =F, 2-5571.3210" _g 36 nm




16.
(@)

3
pF 151074 11936,62.10° N/m?=11936,62 kPa

A 7-0,04%
(B)
R_FR _ F4 _ 154 _ 7-0,01*-15-4
A A 7-0,01*  7z-0,04 4.77-0,04°
F=9375N

MEPOXTI: - AUo (2) epwTROEIG.
Kafe opBn amrdvrnon BadpoAoyeital pe déka (10) povadeg
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M, =0
~5.1+10-2+20-4-R, -5=0 =R, :wzg—szlg kN
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PK. =0 19 kN
PK, =-5-1=-5kNm R
PK, =-5-1+11.-2 =17 kNm "
PK, =-5-1+11-2+1-2=19 kNm L
17 kNm 19 kNm

PK, =0
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1 =1,-1, =8,96.10° mm*
6
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F =300-136,7=163,3 N
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P=F v
po2mn 271200 64 503 mys
60 60

P=163,3-5,03=821,4 W
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